

Styrelseprotokoll

Närvarande:

Johanna Myllymäki
Patrik Dahlberg
Alice Alenbrand
Emelie Borking
Daniella Sandin
Anki Lundberg
Fanny Söderberg
Sara Emretsson Olsson

Frånvarande:

1. Mötet öppnas

Ordförande öppnar mötet

2. Val av sekreterare

Anki Lundberg

3. Val av justerare

Sara Emretsson Olsson

4. Godkännande av dagordningen

Ja

5. Föregående protokoll

6. Ekonomi

Verkar som att det inte betalas för alla varor i cafet, vi beslutar att göra en lista där man skriver upp vad man tagit samt fylla i när man har betalt, senast den sista varje månad. Skriver en ny skylt till cafet ang att det är självservering gäller även att man måste betala.

Föreläsningen, vem som tog beslutet ang lokal, 300:-, skulle ha varit i ridhuset.

Föreläsningen blev dyrare än vad som var sagt, var det exkl. moms?

Ekonomiska beslut kan tas i styrelsen.

Vi godkänner reseräkning samt lokalhyra.

Johanna har ansökt bidrag till ungdomarna, vad ska pengarna gå till. Dressyr kurs?

7. Kurs för våra föreningsuppdrag

Sofia Lyckman erbjuder kurs för styrelsen 4 maj kl 19:00. Vi kan vara hemma hos Sara.

8. Schabrak till lag

Ska vi köpa in schabrak till ponny laget, vi avvaktar o kollar upp. Vi diskuterar färger, men är helt överens om att loggan är fin.

9. Tävlingar

Vi måste ha en tävling för att kunna ställa ut licenser nästa år.

Styrelseprotokoll

Det är dressyr som vi ska ha och måste bestämma datum.

Johanna har pratat med Sandra och vi ska boka ett datum för möte.

Målet är att ha tävlingen innan inomhus säsongen börjar, så vi kan ha tävlingen ute. Vi måste se över domare mm. Kommer utebanan vara färdig?

10. Övriga frågor

Sara tar upp att hon och Daniella måste se över idrott online. Dom bestämmer en dag som passar.

11. Nästa styrelsemöte

24 april 18:00

12. Mötet avslutas

Ordförande förklarar mötet avslutat.

.....
Vice Ordförande Patrik Dahlberg

.....
Sekreterare Annika Lundberg

.....
Justerare